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wenn du die natiirlichen Zahlen in einer Reihe nach aufstellt, hat jede Zahl zwei Nach-
barn. Eine Zahl, die in der Reihe vor ihr steht und eine Zahl, die in der Reihe hinter ihr
steht. Die Zahl, die nach der betrachten Zahl steht, wird Nachfolger genannt. Du erhdltst sie,
wenn du zu der betrachteten Zahl die Zahl 1 hinzu addierst. Der Nachfolger der natiirlichen
Zahl 2 ist 3 (2 + 1), der Nachfolger der Zahl 16 ist 17 (16 + 1).

Nachfolger = betrachtete Zahl + 1

Du sollst die Nachfolger der folgenden Zahlen suchen: 5
90
1610
1.
Die erste Zahl heit 5. Den Nachfolger ermittelst du, in- 5+1
dem du +1 zu der Zahl 5 hinzuzahlst: 5+ 1 = 6. =6
2. 90
Die zweite Zahl heit 90. Den Nachfolger ermittelst du, 90+1
indem du +1 zu der Zahl 90 hinzuzahlst: 90 + 1 = 91. =91
3. 1610
Die dritte Zahl heiBt 1610. Den Nachfolger ermittelst du, | 1610+1
indem du +1 zu der Zahl 1610 hinzuzdhlst: 1610+ 1= | =1611
1611.

Der Nachfolger ist die nachste Zahl, die auf eine natiirliche
Zahl folgt. Du erhaltst den Nachfolger, wenn du zu der
Zahl +1 hinzuaddierst.
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